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Město Ostrov realizuje projekt Ostrov, Revitalizace vnitrobloku Horská – U Nemocnice – Borecká – Hlavní za přispění dotačních prostředků EU
Město Ostrov v listopadu loňského roku podalo žádost o dotaci na projekt Ostrov, Revitalizace vnitrobloku Horská – U Nemocnice – Borecká – Hlavní z prostředků znovu spuštěného Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad (ROP), který se ve své podzimní Výzvě č. 44 zaměřil mimo jiné na podporu revitalizace a regenerace středních a malých měst. Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad vybral v březnu 2014 tento projekt k financování z prostředků EU. 

Předmětem projektu je zlepšení stavu veřejného prostoru v území tzv. 12. městské etapy, tedy části města vymezené ulicemi Horská, U Nemocnice, Borecká a Hlavní. V rámci projektu budou provedeny stavební úpravy a doplnění komunikací, chodníků, zbudováno bude nové dětské minihřiště s herními prvky a mobiliářem v Horské ulici, dále pak výstavba parkoviště osobních automobilů, revitalizace městské zeleně, výměna veřejného osvětlení a úprava stávajícího odvodnění. 
V současné době již probíhá realizace tohoto projektu a dokončen by měl být na podzim letošního roku. Po provedeném výběrovém řízení na dodavatele stavby se realizační náklady pohybují kolem 6,7 mil. Kč, přičemž až 85% z této částky může činit dotace z ROP. 

Odbor rozvoje a územního plánování

Ing. Alexandra Fürbachová
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