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ZÁPIS ZE SEMINÁŘE PRO ŽADATELE K VÝZVĚ ŠABLONY II                                                                      z Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání                     JAK NA ŠABLONY II ?, 

Datum konání: 30. 8. 2018, 10:00hod
Místo konání: Zasedací místnost Věž, MěÚ Ostrov
Přítomni: dle prezenční listiny

Program:
· Informace o výzvě „Šablony II“
· Přehled šablon
· Možnosti spolupráce
· Jiné, diskuze
Ing. Jana Urbánková, ředitelka MAS Krušné hory, o. p. s přivítala účastníky semináře a v krátkosti představila jeho obsah.
Poté předala slovo Bc. Lence Vaňkové, která účastníky provedla prezentací, v rámci které byli seznámeni s výzvou jako takovou, jejími podmínkami a termíny.
Dále představila jednotlivé šablony v obecné rovině, jejich vykazování a naplňování indikátorů, představila kalkulačku indikátorů a šablon, výpočet finanční alokace pro konkrétní subjekt, seznámila účastníky se systémem IS KP14+.
Ing. Urbánková nastínila možnosti metodické pomoci školám při zpracování projektové žádosti na Šablony II a následné pomoci s jejich administrací.
Z důvodu nízké účasti potenciálních zájemců o dotaci v této výzvě na pořádaném semináři MAS osloví možné žadatele s nabídkou osobní konzultace.
Zapsala: Bc. Lenka Vaňková
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