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Záznam z jednání Pracovní skupiny č. 2.4a – Čtenářská gramotnost v rámci projektu „MAP II rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov“

Kdy: 21.5.2019
Kde: ZŠ Myslbekova, Ostrov
Čas: 14,00
Účastníci: dle prezenční listiny
	Program:

	
1.	Úvod
2.	Host – p. Kvardová NIDV – příklady dobré praxe z oblasti čtenářské             gramotnosti
3.	RoAP šk/rok 2019-2020 – předložení a schválení finální verze

	Záznam z jednání:


Přítomní členové PS se shodli na podobě aktualizovaného RoAP, který jim byl zaslán elektronicky před jednáním PS. Byla znovu vysvětlena důležitost aktualizace tohoto dokumentu i s připomenutím, že v rámci projektu MAP II bude proces aktualizace ještě probíhat. Mgr. Kvardová z NIDV připravila pro PS výtisky dobré praxe v oblasti čtenářské gramotnosti, výsledky šetření ČŠI týkající se čtenářské a matematické gramotnosti a také informace za Systémového projektu OP VVV PPUČ. 
p. Vaňková požádala členy PS o součinnost při návrhu aktivity, jako náhrady za zrušenou aktivitu implementace Mentoring. Aby aktivita měla smysl a přínos pro zapojené skupiny, je vhodné, aby vyšla z návrhů členů projektového týmu. Rozvinula se diskuze, ve které bylo navrženo zapojení žáků do hry typu „adventure“, kdy žáci, aby postoupili do dalšího levelu musí pochopit předchozí, splnit konkrétní úkoly apod. Toto je úzce propojeno se čtením, pochopení textů, čím je odporována čtenářská gramotnost. Navíc většina těchto her je psána renovovanými spisovateli, některé z nich slouží jako knižní předloha. Také byly zmíněny čtenářské kluby či vybavení knihoven, toto však není realizovatelné z MAP II, z důvodu, že toto umožňují Šablony II. Bylo dohodnuto, že se PS zamyslí nad formou realizace hry, postupy a požadavky. Co se týče aktivity implementace, byla otevřena myšlenka znovu se zabývat aktivitou Správný školák, která byla rozpracována již v době přípravy projektu MAP II. K tomuto je však nutné nejdříve se sejít s panem ředitelem Mgr. Fousem, neboť aktivita se týká jeho školy.
[bookmark: _GoBack]Skupině také byl obecně představen program České spořitelny Abeceda peněz  týkající se finanční gramotnosti žáků ZŠ. 




	Výstup a úkoly z jednání


· Členové PS promyslí formu realizace aktivity na podporu ČG
· P. Vaňková se sejde s Mgr. Fousem, seznámí se s hrou Samorost, zjistí finanční možnosti pro realizaci aktivity







	Termín dalšího jednání: předběžně 18. 6. 2019 v ZŠ Myslbekova Ostrov, přesný termín a čas bude upřesněn


[bookmark: _gjdgxs] 
Zapsala: Lenka Vaňková
S údaji bude nakládáno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Údaje budou archivovány minimálně po dobu 10 let. Třetím osobám budou předány pouze za účelem kontroly. 
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