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Záznam z jednání Pracovní skupiny č. 2.4a – Čtenářská gramotnost v rámci projektu „MAP II rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov“

Kdy: 18.6.2019
Kde: ZŠ Myslbekova, Ostrov
Čas: 14,00
Účastníci: dle prezenční listiny
	Program:

	
1. Úvod
2. Diskuze na téma hry Samorost a ostatních aktivit ČG
3. Význam PS ČG
4. Setkání pedagogů
	Záznam z jednání:


[bookmark: _GoBack]PS se snaží najít formu podpory čtenářské gramotnosti na školách. Na posledním setkání byly navrženy pc hry typu adventure např. – Samorost. P. Vaňková a p. Aiznerová informovaly přítomné o své zkušenosti s hrou po krátkém seznámení s ní. P. Lerch informoval o dalších hrách, jejich seznam zašle na adresu p. Vaňkové nebo Aiznerové, následně bude seznam odeslán ostatním členům PS, aby se s hrami přes prázdniny seznámily a na další schůzce vyhodnotili jejich vhodnost k využití ve školách. Byla diskutována forma práce s hrou např. soutěž mezi třídami, školami, forma odměny, aby žáci byli motivováni, což se nesetkalo s pozitivním ohlasem u všech přítomných. Navrženo bylo také ukládání výsledků jednotlivých kol např. na sociální síti např. fcb. Je možné využít fcb skupinu MAP II. P. Budaiová navrhla podporu ČG spíše knižní formou, kdy si děti půjčí knihu z knihovny, ve škole si ji přečtou, společně vyhodnotí, vyplní např. pracovní listy, navrhuje také možné společné setkání žáků nad jednou knihou. Hovořilo se také o vytvoření vlastní hry, která by byla přímo zaměřena na žáky, získávání určitých poznatků, a informací a žáci by byli přímými aktéry hry. Členové PS by pro ně připravovali jednotlivé úkoly a tím by zde i došlo k propojení všech členů PS – škola – knihovna – ZUŠ.
Dále byla diskutována role pracovní skupiny – p. Aiznerová a p. Vaňková znovu přiblížily, jak by PS měla pracovat, co by mělo být jejím cílem. Jaká témata a jakým způsobem je bude PS řešit je jen na ní, členové PS by měli sdílet své zkušenosti s formou podpory ČG, přinášet informace a šířit je dál do škol zapojených do projektu, vyhledávat možnosti vzdělávání v této oblasti apod.

Po vzoru PS matematická gramotnost byl přednesen návrh na setkání pedagogů v rámci podpory čtenářské gramotnosti ze všech škol v ORP Ostrov. Bylo by vhodné promyslet, zda a kdy toto setkání uskutečnit.


	Výstup a úkoly z jednání


· P. Lerch pošle seznam her
· Přes prázdniny se seznámit s navrhovanými hrami a zjistit jejich pozitiva a negativa – každý člen PS
· Promyslet a vybrat konkrétní hru pro další práci – každý člen PS
· Navrhnout jinou aktivitu na podporu ČG – každý člen PS
· Promyslet zda a kdy uskutečnit setkání pedagogů v rámci ČG






	Termín dalšího jednání: předběžně 24 . 9. 2019 v ZŠ Myslbekova Ostrov, přesný termín a čas bude upřesněn


[bookmark: _gjdgxs] 
Zapsala: Lenka Vaňková, Simona Aiznerová
S údaji bude nakládáno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. Údaje budou archivovány minimálně po dobu 10 let. Třetím osobám budou předány pouze za účelem kontroly. 
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